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Vážený pane starosto,

ačkoliv jsme se několik posledních týdnů nacházeli v nelehké situaci, kterou si mnoho z nás nedokázalo
ještě před pár měsíci ani představit, s ukončením nouzového stavu navazujeme na naši předchozí několikaletou
činnost, jejíž cílem je připomenout zásadní historické zásluhy československých legionářů na vzniku našeho státu.
Dovolte proto, abych Vás jménem Československé obce legionářské srdečně pozdravil, a zároveň Vás zasvětil do
našich plánů pro letošní rok, které se týkají i Vašeho města.

U příležitosti JOO. výročí boje československých legií za samostatný stát zahájila v roce 2015 svou
několikaletou pout' po České republice unikátní pojízdná expozice tzv. Legiovlak. Toto legionářské muzeum
na kolejích představuje věrnou repliku legionářského vlaku, v němž žili a bojovali příslušníci naší zahraniční armády
v Rusku v letech 1918-1920. Cílem tohoto projektu je připomínat slavné doby našich předků a jejich anabázi napříč
Ruskem, a napomáhat k zachování kulturního dědictví utvářením hrdosti k vojenským a státoprávním tradicím.

Celá souprava čítá 14 zrekonstruovaných vozů, z nichž jeden do soupravy dodali kolegové ze Slovenské
republiky. Vlak je tak skutečně československý a připomíná společnou historii obou států. Souprava se skládá z vozu
polní pošty, těplušky, plukovní prodejny, ubytovacího, filmového, kovářského, krejčovského, zdravotního, Štábního,
velitelského, obrněného a dvou vozů plošinových. Ve vozech bude na návštěvníky čekat věrná rekonstrukce
vybavení, legionáři v dobových stejnokrojích, ale také originální exponáty a několik stovek fotografií a panelů
mapujících historii Čs. legií. Našim cílem je zaujmout především nejmladší generaci a proto budou osloveny základní
a střední školy v městech, do kterých v letošním roce Legiovlak zavítá.

Abych se však vrátil k úvodu svého dopisu. V termínu 2. - 7. Června 2020 bude Legiovlak pobývat i ve
Vašem městě a bude bezplatně přístupný všem zájemcům z řad široké veřejnosti. V rámci expozice budou
samozřejmě platit bezpečností opatření v podobě dezinfekce rukou před vstupem do expozice, vstupu pouze se
zakrytými ústy a nosem, dodržování odstupů ve vzdálenosti 2 metry a s dodržováním maximální kapacity
návštěvníků během jedné hodiny. Veškeré bezpečnostní pokyny pro návštěvníky budou uvedeny na místě expozice.

Děkuji a zůstávám s legionářským pozdravem

Vážený pan
Zdeněk Hanzlíček
starosta
Městský úřad Plasy
Plzeňská Cp. 285
331 01 Plasy
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